



Fakultní Thomayerova nemocnice s poliklinikou

Vídeňská 800

140 59 Praha

www.ftn.cz

Název VZ	FTNsP Praha 4– Rekonstrukce akutních chirurgických provozů – pavilon B4
Evidenční číslo VZ	60058274
Odpovědi na dotazy uchazečů ze dne	27.4.2011 a 28.4.2011

DOTAZ č. 3 – elektronicky

Dotazující: Skanska a.s., Líbalova 1/2348, 149 00 Praha 4

Text dotazu:

V zadávací dokumentaci odst. 7 kvalifikační předpoklady uvádíte, že doklady požadované ke splnění kvalifikace mohou být předloženy v kopii. Zadavatel má právo vyžádat si originál nebo úředně ověřenou kopii kteréhokoliv dokladu. Dle zákona § 57 je znění takové: Nestanoví-li tento zákon jinak, předkládá dodavatel kopie dokladů prokazující splnění kvalifikace. Požaduje-li zadavatel před uzavřením smlouvy předložit originály nebo ověřené kopie dokladů prokazující splnění kvalifikace, je uchazeč, se kterým má být uzavřena smlouva podle § 82, povinen je předložit. U některých kvalifikačních dokladů požadujete předložit listiny v kopiích s ověřením jejich pravosti. Tyto požadavky jsou chybné, dle zákona viz výše mají být doklady předloženy v kopii a až před uzavřením smlouvy můžete požadovat originály – ověřené kopie dokladů.

Odpověď zadavatele:

Dodavatel předkládá kopie dokladů prokazujících splnění kvalifikace (viz odpověď na dotaz č. 1 ze dne 22.4.2011).

DOTAZ č. 4 – elektronicky

Dotazující: Zlínav a.s., Bartošova 5532, 760 01 Zlín

Text dotazu:

Kompletní výkaz výměr je uzamčený proti úpravám. Z tohoto důvodu nejde zkontrolovat správnost, úplnost a kompletnost vzorců. Dá nám zadavatel heslo k odemčení a kontrol nebo nese zadavatel plnou odpovědnost za výkazy výměr ?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel nese plnou odpovědnost za správnost, úplnost a kompletnost vzorců. Z tohoto důvodu neposkytne zadavatel heslo k odemčení souboru.

DOTAZ č. 5 – elektronicky

Dotazující: Zlínav a.s., Bartošova 5532, 760 01 Zlín

Text dotazu:

Ve výkazu výměr profese silnoproud je v řádce 128 položka s názvem UPS 40kVA t=3hod. Můžete určit charakter zátěže nebo příkon po celou dobu zálohy ?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel požaduje záložní zdroj UPS s výkonem 40KVA po dobu 3 hodin. Charakter zátěže je lékařské vybavení operačních sálů (viz projekt technologie operačních sálů).

DOTAZ č. 6 – elektronicky

Dotazující: Zlínstav a.s., Bartošova 5532, 760 01 Zlín

Text dotazu:

Ve výkazu výměr profese silnoproud je v řádku 128 položka s názvem UPS 10kVA t=3hod (stávající). Jedná se opravdu o stávající UPS a máme proto ocenit jen montáž (případně přesun)?

Odpověď zadavatele:

Ano, jedná se o stávající UPS 10kVA, t=3h a předpokládá se pouze odpojení stávajících kabelů, přesun UPS na nové stanoviště a připojení nových kabelů.

DOTAZ č. 7 – elektronicky

Dotazující: Zlínstav a.s., Bartošova 5532, 760 01 Zlín

Text dotazu:

Můžete blíže specifikovat nebo určit referenční výrobek pro ocenění položky s názvem « Telefonní přístroj » v části datové rozvody?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel předpokládá telefonní přístroj analogový – provedení standard.

DOTAZ č. 8 – elektronicky

Dotazující: KONSTRUKTIVA KONSIT a.s., Půlkruhová 20/786, 160 00 Praha 6

Text dotazu:

S ohledem na zpracování výše uvedené veřejné zakázky bylo zjištěno, že na předaném CD chybí z Dílu 101.10—Architektonicko stavební řešení výkres č. 11 – Detailní výkresová dokumentace měněných fasádních okenních a dveřních otvorů – viz příloha č. 1. Tímto Vás žádáme o jeho doplnění.

Odpověď zadavatele:

Architektonicko stavební řešení - výkres č. 11 (Detailní výkresová dokumentace měněných fasádních okenních a dveřních otvorů) přikládá zadavatel v příloze na CD.

Tímto zadavatel v souladu s § 49 ZVZ doplňuje a upřesňuje zadávací podmínky.

DOTAZ č. 9 – elektronicky

Dotazující: Zlínstav a.s., Bartošova 5532, 760 01 Zlín

Text dotazu:

V zadávací dokumentaci odstavec D. splnění technických kvalifikačních předpokladů v bodě b) 1 x manager kvality - (certifikovaný dle normy ČSN ISO 9001:2009) VS, praxe min. 3 let ve funkci manažera jakosti a podílel se na dodávkách zdravotnické technologie a zdravotnických prostředků – celkem 2 zakázek ve finančním objemu 6 mil Kč za poslední 3 roky.

Dotaz zní: Je možné splnit tento kvalifikační předpoklad osobou, která nemá VŠ vzdělání ale SŠ vzdělání a splňuje ostatní kritéria?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel připouští, aby manager kvality měl **SŠ** vzdělání. Zadavatel však upozorňuje, že manažer kvality je povinen se prokázat profesním certifikátem manažera jakosti, vydaným Certifikačním orgánem akreditovaným dle normy ČSN EN ISO/IEC 17024:2003 nebo personálním certifikátem absolventa kurzu akreditovaného u MŠMT. Ostatní požadavky na manažera kvality zůstávají beze změny.

Tímto zadavatel v souladu s § 49 ZVZ upřesňuje zadávací podmínky.

Podpis: _____
MUDr. Karel Filip, CSc., MBA
ředitel FTNsP



MUDr. Karel Filip, CSc., MBA
ředitel FTNsP

Příloha:

- Příloha č. 1 k dotazu č. 8
- 1x CD – viz odpověď na dotaz č. 8

Příloha S.1 - k dotazu č.p.

FTNSP Praha 4 - Rekonstrukce akutních chirurgických provozů - Pavilon B4

Fáze 6 - Dokumentace pro výběr zhotovitele stavby, 10/2010

SQ 101 - Pavilon B4

Dě 101.10 - Architektonická stavební řešení

Obsah dokumentace

01	Technická zpráva		18 A4
02	Půdorys 1.PP - stávající stav, bourání	1:100	8 A4
03	Půdorys 1.NP - stávající stav, bourání	1:100	8 A4
04	Půdorys 1.PP - navrhované řešení	1:100	8 A4
05	Půdorys 1.NP - navrhované řešení	1:100	8 A4
06	Půdorys 2.NP	1:100	3 A4
07	Řezy objektem	1:100	10 A4
08	Pohledy na fasády - stávající stav	1:100	15 A4
09	Pohledy na fasády - navrhované úpravy	1:100	10 A4
10	Tabulky místností		3 A4
11	Detailní výkresová dokumentace méněných fasádních okenních a dveřních otvorů	1:25, 1:5	18 A4

CHBI